



Председатель СК России запросил доклад по ситуации с нарушением прав жителя Омской области



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил Главному следственному управлению СК России доложить о ходе расследования уголовного дела о нарушении жилищных прав гражданина с инвалидностью, который также является лицом из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В «Российской газете» появились сведения о том, что молодой человек из Омской области по-прежнему вынужден жить в съемной квартире, а его право на получение собственного жилья длительное время не реализовано.

Региональными следственными органами СК России были возбуждены уголовные дела о халатности и о неисполнении решения суда, которые соединены в одно производство. Данное



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

уголовное дело после личного приема сирот из Омской области по поручению А.И. Бастрыкина было передано из регионального следственного управления в производство следователей ГСУ СК России.

А.И. Бастрыкин поручил доложить о ходе расследования и принимаемых следствием мерах, направленных на восстановление нарушенных прав сироты.

31 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1652146>